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净资产报酬率反映净利润与平均股东权益的百分比，是重要的财务指标之一。计算
公式为报酬率=净利润/平均净资产总额×100%。

净资产报酬率的计算公式

计算公式:净资产报酬率=净利润/平均净资产×100%。

净资产报酬率又称净资产收益率
、所有者权益收益率、股本报酬率、净值报酬率，是一定时期内净利率与所有者权
益的比率。该指标反映了企业所有者的投资回报。

合理的净资产收益率是多少？

1.如果净资产收益率大于39%，可能是不稳定因素造成的，可以忽略不计。
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2.如果净资产收益率低于15%或更低，说明公司的额度管理可能只是纸上谈兵，没
有实战经验，或者管理层管理能力不高，无法创造最大效益。投资者需要重新考虑
相关问题。

3.不同的行业，企业的资产收益率不同。根据公司现状，可适当采用财务杠杆，促
进资产收益率的持续提高。

4.如果一个企业处于上升期，就更应该关注它的上升空间和上升周期性，尽量让企
业保持在一个稳定的水平。

净资产报酬率和净资产收益率是一样的吗？

净资产收益率是净利润占平均股东权益的百分比，即净资产收益率=税后利润/所有
者权益。净
资产收益率反映了股东
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权益的收益水平，用于衡量公司使用自有资本
的效率。指数越高，投资回报越高。该指标反映了自有资本获得净收入的能力。

总资产报酬率
又
称总
资产利润
率，是指企业在一
定时期内息税前盈利与平均总资产的
比值，即资产报酬率=(净利润+利息支出+所得税)/平均总资产× 100%。它用于评
价企业运用全部资产的整体盈利能力，是评价企业资产运营效率的重要指标。

综上，净资产报酬率和净资产收益率是不一样的。投资者在选股时，可以将两个指
标结合起来分析，这样准确率更高。
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更多知识关注公众号【瑞莱斯会计】
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